

# Domov se zvláštním režimem Daniela

Vlachova 1502/20, 155 00 Praha 13 – Stodůlky

+420 723 187 727

[mundok@diakonie-praha.cz](mailto:mundok@diakonie-praha.cz)

[www.diakonie-praha.cz](http://www.diakonie-praha.cz)



Důstojnost

Zdvořilost

Respekt

Daniela

„Co pro mne znamená DZR Daniela? Nechci používat všeobecně známé fráze, zkusím se zaměřit na ta tři charakteristická písmena DZR. Písmena, která pro nás, kteří se kolem nového Domova Daniela pohybují, znamenají domov se zvláštním režimem. Co ale znamenají pro veřejnost, pro klienty a jejich rodiny? A nezní moc tvrdě? A zde je výsledek, na kterém jsme se s kolegy shodli: jsou to hodnoty, kterými chceme náš domov prezentovat a které má ctít každý pracovník v sociálních službách, který pracuje nejen s lidmi s autismem, tedy důstojnost, zdvořilost a respekt,“ říká manažerka sociálních služeb Eva Štorková.

Domov se zvláštním režimem Daniela je služba pro lidi s poruchou autistického spektra, stabilní domov pro klienty, kteří potřebují individuální, intenzivní a nepřetržitou péči.

„**Cílem naší služby je přinést ulehčení a pozitivní výhledy rodinám, které se o své dospělé děti starají a fungují ve velmi náročném, často až beznadějném režimu,**“ objasňuje vedoucí domova a sociální pracovník Marian Mundok.



„Domov Daniela – místo, kde jsem přijímán, kde mě podpoří a pomohou mi, když potřebuji. Domov, kde mám možnost spoustu věcí zažít, prožít a nejsem tu opuštěný a sám, a zároveň tu mám své soukromí, své věci. Zde mohu zažívat běžné radosti i starosti spojené s bydlením ve společenství, kde i já mám povinnosti. Je kolem mne příjemné prostředí a dostatek podnětů. Domov, kde jsem v bezpečí,“ vyjadřují přání rodiny uživatelů. ♡



**Cílová skupina:** dospělé osoby s těžší formou autismu, jejichž projevy chování vyžadují vysokou míru podpory a pomoci



**Kapacita:** 9 uživatelů



**Forma služby:** pobytová



**Aktivty:** fyzioterapie, muzikoterapie, snoezelen, výlety



**Vybavení:** Celý objekt Domova Daniela je plně bezbariérový. V domově je sedm pokojů pro devět klientů. Každý pokoj si klient může upravit podle svých přání. Čtyři pokoje se nacházejí u společné místnosti, která nabízí příjemné posezení v centru dění. V této místnosti jsou obývací stěna s televizí a kuchyňská linka. Další tři pokoje jsou umístěné v klidné části našeho domova. Domov nabízí smyslovou místnost (snoezelen) a odpočinkovou místnost pro klienty. U našeho domova je k dispozici zahrada.

Složení týmu: **vedoucí domova a sociální pracovník, pracovníci v sociálních službách**